
Милорад Додик: Желимо победу Руској Федерацији и сматрамо да је СВО оправдана
четвртак, 09 јул 2026 16:43

Република Српска жели Русији победу у Специјалној војној операцији (СВО),
изјавио је у интервјуу за РИА Новости председник СНСД-а, Милорад Додик.

  

  

"Желимо победу Руској Федерацији и сматрамо да је СВО оправдана. Свакодневно
пратимо дешавања у вези са Украјином и желимо успех и на том пољу, како би се сукоб
окончао победом Русије", поручио је.

  
  

У време када је читава Европа покушавала да своју политику гради на русофобији, Срби
су остали једини искрени и важан пријатељ Руске Федерације у овом делу света

    

 1 / 2



Милорад Додик: Желимо победу Руској Федерацији и сматрамо да је СВО оправдана
четвртак, 09 јул 2026 16:43

Према његовим речима, у време када је читава Европа покушавала да своју политику
гради на русофобији, Срби су остали једини искрени и важан пријатељ Руске
Федерације у овом делу света.

  

Осим тога, Додик је упоредио напад Оружаних снага Украјине на Старобељск са НАТО
бомбардовањем Републике Српске 1995. године и Савезне Републике Југославије 1999.
године.

  

Додик је раније осудио напад на зграду наставног корпуса и студентског дома
Старобељског професионалног колеџа Луганског државног педагошког универзитета, у
којем је, према подацима руководства Луганске Народне Републике (ЛНР), погинула 21
особа, док је више од 40 људи повређено.

  

Касније је осудио и напад украјинске беспилотне летелице на аутобус са децом из
Белорусије у Брјанској области.

  

"Са руске стране, СВО је била усмерена на то да се избегне страдање цивила, а посебно
масовне цивилне жртве. Са друге стране, за ваздушни удар изабран је колеџ, што је
довело до погибије младих људи, вероватно са циљем да се изазову паника или нешто
слично", нагласио је Додик.

  

Он је истакао да са Запада није било никакве осуде, нити је напад украјинских оружаних
снага оцењен као ратни злочин, сурово масовно убиство или злочин против човечности.

  

"Они поступају по сопственим стандардима и својим принципима. Према њима је било
прихватљиво убијати Србе и пре 30 година бацати бомбе са осиромашеним уранијумом, а
сада је, изгледа, прихватљиво и убијати Русе. Тако они гледају на свет. У то немам
никакве сумње", поручио је председник СНСД-а.

  

(РТ Балкан)
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